

# KINO MĚNÍN

## Program na březen 2015

### Hodinový manžel

**Pátek 6. března, 20.00. Vstupné 70 a 60 Kč. Vhodný od 12 let.**

Čtyři plavci – hráči vodního póla – se po prohraném zápase octnou na dně. Na dně bazénu dokonce i bydlí. Aby se zachránili, zkusí provozovat pochybnou živnost „hodi-  
nový manžel“ a skutečně opravují domácnosti rozličným dámám. Jaká zápletka se  
z toho vyklubá a jak zareagují jejich partnerky? David Novotný, Bolek Polívka, David  
Matásek a Lukáš Latinák v české komedii. 100 minut.

### Animáčky 2014

SOBOTNÍ DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ

**Sobota 7. března, 16.00. Vstupné 60 a 50 Kč. Mládeži přístupný.**

Pásmo krátkých animovaných filmů z dílny studentů Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně.  
Příběhy jsou žánrově a stylově různorodé. Mezi filmy najdete i abstraktní snímky, které  
umožní dětem zapojit vlastní fantazii. Malí diváci se mohou seznámit s různými ani-  
mačními technikami, kterými jsou filmy vyrobeny. České znění. 57 minut.

### Vetřelec

**Pátek 13. března, 20.00. Vstupné 70 a 60 Kč. Vhodný od 12 let.**

Sigourney Weaver v roli statečné Ripleyové, ženy s ocelovými nervy, která je před-  
určená k boji proti nepřekonatelné bytosti z vesmíru. Ripleyová jako jediná z posádky  
vesmírné lodi Nostromo zůstává naživu v souboji s hrůznou bytostí, jejíž zárodek se do-  
stal na palubu z láně na neznámé planetě... Remasterovaná režisérská verze kultov-  
ního sci-fi snímku Ridleyho Scotta z roku 1979, která bude v České republice k vidění  
pouze jeden měsíc. Sci-fi horor USA, české titulky, 116 minut.

### Norman a duchové ☺

**Pátek 20. března, 18.00. Vstupné 60 a 50 Kč. Mládeži přístupný.**

Kdo zachrání malé ospalé městečko, když ho přepadne horda zombiků? Neohrožený  
hrdina se jmenuje Norman. Je mu jedenáct, ujíždí na hororech a rád si povídá s mrtvou ba-  
bičkou. Norman má totiž jednu zvláštní schopnost – vidí duchy a umí se s nimi na leccems  
dohodnout. To se v aktuální, velmi překerní situaci může náramně hodit. Normanův život  
nabere zcela netušený směr, když mu jeho podivínský strýc prozradí, že městečko co  
nevidět stihne pradávná kletba a že právě on ji může díky svým záhrobním komunikačním  
schopnostem zastavit... Animovaná komedie USA v českém znění. 93 minuty.

### Drákula: Neznámá legenda

**Pátek 27. března, 20.00. Vstupné 70 a 60 Kč. Vhodný od 12 let.**

Než se stal Drákulou, byl Vladem III., vládcem malé zemičky jménem Transylvánie,  
která se krčila ve stínu mocné osmanské říše. Dobře věděl, že jakýkoli odpor proti sil-  
nému sousedovi by znamenal jeho konec. Když mu však sultán přikáže, aby mu poslal  
tisíc chlapců včetně jeho vlastního syna coby čerstvé rekruty do armády, rozhodne se  
neuposlechnout. Aby porazil zlo a odvrátil nevyhnutelné, spojí se se zlem mnohem vět-  
ším. Stane se Drákulou. Nezničitelným démonem, který je schopný porážet obrovská  
vojska, ale který zároveň ztrácí ty, jež svým zoufalým aktem zachránil – své nejbližší.  
Dobrodružné fantasy USA. Původní znění českými titulky. 92 minuty.

---

NA DUBEN PŘIPRAVUJEME:

10. 4. **Divoké historky** / 17. 4. **Píseň moře**

---

© dětské představení / ŠŮ – širokouhlý film / Kino Měnin najdete také na facebooku / O zaslání pro-  
gramu kina si můžete napsat na [kino.menin@centrum.cz](mailto:kino.menin@centrum.cz) / Rezervace vstupenek na pokladně kina /  
V ceně vstupného je zahrnuta 1 Kč na poplatek Fondu na podporu české kinematografie